## Костюм летний мужской для защиты от производственных загрязнений нефтепродуктами М011-03, тип Г «РОСНЕФТЬ»

Артикул: 1.147

**Модель:** M011-03, тип Г

Комплектация: куртка укороченная с капюшоном и полукомбинезон.

Ткань основная: "Лидер-250а" арт.81408а с пропиткой МВО, состав 67% ПЭ, 33% хлопок,

антистатическая нить, цвет черный. ТУ 8380-015-00321098-2001

Ткань отделки: "Лидер-250а" арт.81408а с пропиткой МВО, состав 67% ПЭ, 33% хлопок,

антистатическая нить, цвет желтый. ТУ 8380-015-00321098-2001

Усилительные накладки: из основной ткани.

## Подкладочный материал:

- Сетка противомоскитная арт.1543051, состав 100% ПЭ, цвет черный.

- Трикотажное полотно "Рибана" резинка, ластик 2x2 (манжеты в низ брюк), состав 95% хлопок, 5% лайкр, цвет черный.

Световозвращающая лента: арт.9904Н, шир. 50 мм, цвет серебристый.

Фурнитура: химотермостойкая из специального сплава пластмассы «ҮКК», цвет черный.

Комплект логотипов: многоцветная вышивка на крое, шевроны.

Защитные св-ва: 3, Ми, Нм, Нл, Эс, Со, Бн.

Костюм предназначен для защиты персонала рабочих специальностей отрасли «Нефтепродуктообеспечение» (АЗС) или других отраслей нефтяной промышленности от производственных загрязнений нефтепродуктами и от накопления статического электричества, насекомых и имеет информационную защиту.

ТУ 8572-001-00044428-2005

TP TC 019/2011

**Размеры:** с 44-46 по 60-62 **Роста:** с 158-164 по 182-188

Костюмы на типовые фигуры человека размеров больше или меньше указанных, могут

изготавливаться по требованию потребителя.

## Особенности модели:

**Куртка** укороченная с центральной застежкой на молнии с планкой на пуговицах, с регулируемыми патами и двумя пуговицами, объемом по низу куртки.

На нижней части кокетки левой полочки расположен шеврон с фирменным знаком «РОСНЕФТЬ». На нижней части кокетки правой полочки расположен карман — «портфель» с клапаном для рации (карман для рации выполняется по заявке «Заказчика»).

Над швами притачивания кокеток к нижним частям полочек настрочена световозвращающая лента, заканчивающаяся на уровне пройм. Вдоль верхнего края световозвращающей ленты крепится кант желтого цвета с наполнителем.

В шов притачивания левой кокетки к полочке вкладывается флажок «РОСНЕФТЬ».

На полочках расположены карманы с фиксированными в швах клапанами. Кокетка спинки притачная. В швах соединения верхних и нижней частей спинки притачан кант желтого цвета с наполнителем. Для свободы движения в области лопаток на нижней части кокетки спинки заложены складки, направленные в сторону пройм. На нижней части кокетки спинки расположен фирменный блок «РОСНЕФТЬ», состоящий из логотипа и фирменного знака «РОСНЕФТЬ». По нижнему краю кокетки спинки настрочена световозвращающая лента. Вдоль верхнего края световозвращающей ленты притачан кант желтого цвета с наполнителем.

Воротник отложной, фигурные уголки воротника повторяют форму фирменного знака. В шве втачивания нижнего воротника расположена одна сторона разъемной тесьмы – «молнии» для крепления капюшона к куртке.

Рукава втачные рубашечного покроя с притачными манжетами, застегивающимися на обметанную петлю и две пуговицы. Над швами соединения верхних частей рукавов с нижними настрочена световозвращающая лента. На верхней детали средней части рукава расположен отраслевой шеврон. На локтевой части рукавов настрочены объемные налокотники с четырьмя вытачками. По вытачкам налокотников настрочены двойные отделочные строчки на угол с переходом в один стежок. Ластовицы рукава для воздухообмена выполнены из 2-х слоев сетки. У проймы установлены люверсы для воздухообмена.

По низу куртки застрочены складки, в которые втачаны паты для регулировки объема по низу, низ куртки обтачивается и подшивается двойной строчкой.

Куртка укомплектовывается капюшоном, пристегивающимся на разъемную «молнию». Капюшон имеет фигурный цельновыкроенный козырек, съемную противомоскитную сетку и карман для хранения съемной противомоскитной сетки, застегивающийся на воздушную петлю и пуговицу, расположенную на цельнокроеной обтачке кармана капюшона. Объем капюшона по лицевому вырезу регулируется шнуром с фиксаторами.

**Полукомбинезон** с передом и спинкой лифа, завышенными по боковым швам на 10 см. Гульфик застегивается на молнию. В правом боковом шве – застежка на три обметанные петли и три пуговицы: верхняя петля расположена на угол, вторая – вертикально посередине настрочного пояса, третья – вертикально на расстоянии 7-8 см от второй петли. Перед лифа полукомбинезона с настрочным поясом. На переде лифа располагаются накладные и прорезные карманы с листочками и клапанами.

Спинка лифа полукомбинезона состоит из двух частей. На верхней части спинки лифа нанесен логотип «РОСНЕФТЬ». Спинка лифа полукомбинезона настрочена на задние половинки брюк полукомбинезона с образованием кулиски, стягивающейся на эластичную ленту с патой, фиксируемую по талии, на расстоянии 2,0 см от правого бокового шва, двойной вертикальной строчкой и на обметанную петлю и две пуговицы у левого бокового шва.

Бретели полукомбинезона выполнены из эластичной тесьмы с логотипом «РОСНЕФТЬ» и застегиваются через пластиковые однощелевые шлевки и двухщелевые пряжки, при помощи которых регулируется длина бретелей. Пластиковые однощелевые шлевки крепятся на держателях, которые втачаны в верхний край полочек лифа полукомбинезона.

На накладных карманах переда лифа полукомбинезона расположен шеврон с фирменным знаком «РОСНЕФТЬ». В шве притачивания левой передней половинки брюк к переду лифа полукомбинезона расположен флажок «РОСНЕФТЬ».

На передних половинках брюк полукомбинезона карманы с отрезными бочками, объемные наколенные накладки с четырьмя вытачками. С изнаночной стороны передних половинок брюк полукомбинезона в месте расположения наколенных накладок обработаны отверстия для вставки мягких вкладышей. На наколенных накладках настрочены двойной строчкой треугольные закрепки для закрепления мягких вкладышей.

Под наколенными накладками передних половинок брюк и на том же уровне на задних половинках брюк настрочена световозвращающая лента.

На правой задней половинке брюк полукомбинезона настрочен один накладной карман под инструменты. К припускам боковых и шаговых швов брюк полукомбинезона крепится край штрипки из эластичной тесьмы для фиксации брюк при надевании обуви.

В низу брюк полукомбинезона с изнаночной стороны, располагается «фартук» из противомоскитной сетки с трикотажной манжетой по низу.

В шве притачивания левого полупояса к левой передней половинке брюк расположен флажок «РОСНЕФТЬ».

Швы в костюме усилены двойными строчками.

Поставщик: ООО "Юником-Спецкомплект"

127238, Российская Федерация, г. Москва, Ильменский проезд, д. 14

Тел.: +7 (916) 970-06-87 E-mail: info@uni-spec.ru

Изготовитель: ЧПТУП "Сфера пошива"

213803, Республика Беларусь, Могилёвская область, г. Бобруйск, улица Кирова, д. 25

Тел.: +375 (44) 463-36-05

E-mail: sfera-poshiva@yandex.ru